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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Elena Furtoș și Floare 
MIHUȚ, în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, 
vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă 
Liturghie, în ziua aniversării.

Mihaile, mai-marele cetelor îngerilor celor fără de trup, creat ai fost 
de Dumnezeu, Ziditorul tuturor; de aceea, cu bucurie, laude de acest fel 
aducem ție: Bucură-te, făptură a Minții celei ce a făcut lumea; / Bucură-
te, revărsarea luminii celei mai înainte de lumină; / Bucură-te, cel ca 
focul, care stai aproape de Dumnezeire; / Bucură-te, slujitorule neostenit 
al Treimii; / Bucură-te, Spirit înfocat și nematerial după asemănarea lui 
Dumnezeu; / Bucură-te, fi ință nemuritoare, lăudătoare de Dumnezeu; / 
Bucură-te, apărătorule de foc al cerului; / Bucură-te, căpetenia oștii celei 
nematerialnice; / Bucură-te, luminătorule al cetelor celor bine mulțumitoare; 
/ Bucură-te, arzătorule al duhului celui nemulțumitor; / Bucură-te, prin care 
fi rea îngerilor s-a întărit; / Bucură-te, prin care satana s-a surpat; / Bucură-te, 
Mihaile, slujitorule al Legii!

Gavriil, al minților celor ascunse și al tainelor Celui Preaînalt părtaș 
te-ai arătat, făcând mai înainte cunoscute cele ce aveau să fi e și bunele 
vestiri de bucurie oamenilor spunându-le. Pentru aceasta, cu dorință mă 
grăbesc a-ți cânta ție: Bucură-te, văzătorule al luminii celei necunoscute; / 
Bucură-te, părtașule al tainelor lui Dumnezeu; / Bucură-te, cel ce descoperi 
cele ascunse ale voinței; / Bucură-te, vestitorule de cele negrăite ale lui 
Dumnezeu; / Bucură-te, că strălucești cu mintea în știința cea ascunsă; / 
Bucură-te, că întru această știință înveți pe față pe oameni; / Bucură-te, 
slujitorule al  bunelor vestiri dumnezeiești; / Bucură-te, vestitorul lucrurilor 
celor îmbucurătoare; / Bucură-te, arătarea multor neștiințe; / Bucură-te, că 
mai înainte ai cunoscut cele ce aveau să fi e; / Bucură-te, prin care în lume 
s-a adus bucuria; / Bucură-te, Gavriile, îngere al darului!



Colectă specială

Dragi credincioși,
Ceea ce-ţi veţi face unora din cei mai mici fraţi ai mei, îmi faceţi 

mie”, va răspunde Domnul, celui ce va întreba, la sfârşitul lumii: ”Doam-
ne când Te-am văzut?”

Judecata pe care Domnul o va face nouă „atunci” este aceeaşi pe 
care noi o facem azi celui sărac. În realitate suntem noi cei care-l jude-
căm, care-l primim sau care-l respingem. Domnul nu va face altceva 
decât să constate ceea ce noi facem. La sfârşit va citi ceea ce noi, cu 
voinţă liberă, am scris.

Porunca de a iubi pe cel mai mic este cu siguranţă fundamentul 
care poate să ducă la comuniunea între oameni. Iubirea Maicii Tereza 
pentru dizgraţiaţii pământului a fost limbajul cel mai universal şi inteli-
gibil care a vorbit lumii despre misterul lui Dumnezeu şi al omului.

Iubirea pe care o avem faţă de celălalt este faţă de Dumnezeu: 
mă realizez ca fi u, dacă trăiesc ca frate. Toată legea se reduce la iubirea 
Domnului şi a aproapelui cu acelaşi act de iubire, pentru că El S-a făcut 
aproapele meu şi frate prin Fiul. Cine nu iubeşte pe fi ii lui Dumnezeu 
nu-L iubește nici pe Dumnezeu.

Biserica, în iubirea sa pentru cel mai mic, pentru cel sărac, îl iu-
beşte pe Domnul său și ştie că nu este ea cea care îl salvează pe sărac ci 
săracul pe ea.

De aceea să încercăm să facem cu adevărat parte din această Bi-
serică pentru a ni se spune şi nouă „acum” pentru „atunci”: ”veniţi bi-
necuvântaţi ai Tatălui meu de moşteniţi împărăţia Tatălui, cea pregătită 
pentru voi din veşnicie”.

Colecta specială din anul acesta are ca scop strângerea de fonduri 
pentru susținerea aproapelui nostru: 38 de copii și 40 de adulți vor ser-
vi, poate, unica lor masă pe zi, 38 de vârstnici vor fi  ajutați cu alimen-
tele de bază și 52 de familii vor primi un pachet cu alimente de două ori 
pe an. Prin urmare, tasul din data de 13 noiembrie 2022 va fi  predat, de 
fi ecare parohie, Asociației Caritas Eparhial Oradea, în vederea susținerii 
semenilor noștri.

În numele acestora, invocăm binecuvântarea Cerului asupra voas-
tră și a familiilor voastre!

Pr. Olimpiu TODOREAN


